

お詫びと訂正

「令和4年度共済事業のあらまし」45ページに掲載の『標準報酬等級表及び掛金(保険料)早見表【令和4年10月～】』において、短期給付等事務の標準報酬1等級から3等級に係る福祉分の掛金額及び合計額に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに訂正いたします。

(正誤表)

【訂正前】

標準報酬				報酬月額	掛金			保険料	掛金	合計 (介護 除く)	合計 (介護 含む)		
等級		月額	短期給付 等事務		短期分	介護分 (40歳以上 65歳未満)	福祉分	長期分					
短期給付 等事務	長期給付 厚生年金							退職等 年金	厚生年金 保険料	退職等 年金給付			
				円	円以上	円未満	円	円	円	円	円		
1				58,000	～	63,000	2,424	499	176	8,052	660	11,312	11,811
2				68,000	～	73,000	2,842	586	176	8,052	660	11,730	12,316
3				78,000	～	83,000	3,260	672	176	8,052	660	12,148	12,820
4	1	1		88,000	～	93,000	3,678	758	176	8,052	660	12,566	13,324

【訂正後】

標準報酬				報酬月額	掛金			保険料	掛金	合計 (介護 除く)	合計 (介護 含む)		
等級		月額	短期給付 等事務		短期分	介護分 (40歳以上 65歳未満)	福祉分	長期分					
短期給付 等事務	長期給付 厚生年金							退職等 年金	厚生年金 保険料	退職等 年金給付			
				円	円以上	円未満	円	円	円	円	円		
1				58,000	～	63,000	2,424	499	116	8,052	660	11,252	11,751
2				68,000	～	73,000	2,842	586	136	8,052	660	11,690	12,276
3				78,000	～	83,000	3,260	672	156	8,052	660	12,128	12,800
4	1	1		88,000	～	93,000	3,678	758	176	8,052	660	12,566	13,324